
OPIS POSTUPKA: 

MEZOTERAPIJA  UP-89/1 

OPIS I SVRHA POSTUPKA: 

Mezoterapija je medicinski postupak kojim se postiže regeneracija kože, hidratacija i svježiji, 
zategnutiji izgled kože. Provodi se u više tretmana, prema određenom protokolu. 

Prije samog tretmana potrebno je navesti koje lijekove uzimate, imate li teže kronične bolesti, 
autoimune bolesti, duševne ili neurološke bolesti, sarkoidozu te alergijske reakcije na lijekove, 
kreme i preparate koje ste primjenjivali u estetske svrhe. Ako imate recidivirajuće infekcije s herpes 

virusom (Herpes simplex ili Herpes zoster), isto je potrebno navesti liječniku koji će potom odlučiti 
hoće li Vam preventivno indicirati lijek Aciklovir. 

Za žene reproduktivne dobi: potpisivanjem suglasnosti prihvaćate tretman i potvrđujete da niste 

trudni. Također se obvezujete da ćete obavijestiti liječnika ako zatrudnite u periodu između 

tretmana. 

Fotodokumentacija može biti učinjena prije tretmana, na kontrolnom pregledu te nakon tretmana. 

Pristajem na fotografiranje:   da  ne

Pristajem na korištenje mojih fotografija za nastavne svrhe:   da  ne

Nakon pripreme kože koja uključuje čišćenje i dezinfekciju kože, započinje se tretman. 

NUSPOJAVE (POPRATNE POJAVE) 

Moguće su tijekom i nakon tretmana. 

Uobičaje reakcije na mjestu primjene uključuju crvenilo, oticanje, bol, svrbež, podljeve, promjenu 

boje kože i osjetljivost na mjestu injiciranja. Općenito, ove reakcije opisane su kao blage do 

umjerene i tipično dolazi do njihova spontanog povlačenja unutar nekoliko sati. 

Rjeđe, moguće popratne pojave uključuju infekcije i kontaktni alergijski dermatitis. U slučaju 

pojave simptoma u obliku produženog trajanja crvenila, mjehura, otekline i ljuskanja, odmah se 

javite na kontrolni pregled. 

NJEGA NAKON TRETMANA 

Nakon tretmana ne preporučuje se izlaganje ekstremno visokim i niskim temperaturama, masaže 

lica, kao i istovremeno i drugi estetski tretmani, a da se u međuvremenu niste konzultirali s 

liječnikom. 
Kod kuće možete aplicirati neutralnu kremu za lice te kremu za zaštitu od sunca sa SPF 50. 

U slučaju pojave mjehurića, krastica, ranica ili izrazitog crvenila, potrebno je aplicirati Mupirocin 

mast te se telefonom najaviti za kontrolni pregled. Kontrole nakon tretmana se ne naplaćuju. 
Na moguće podljeve (hematome) možete aplicirati Heparin gel. 

Preporučujemo da se pridržavate uputa, što utječe na uspješnost samog tretmana te praćenje 

pacijenta u slučaju pojave mogućih popratnih pojava. 

Ime i prezime pacijenta: 

Vlastoručni potpis:   

Datum:   


